Minta vizsga:

Kifejtendd kérdések: (25 p)

Jellemezd Mo. héviztarozé képz6dményeinek tipusait (10)

Milyen béléscsé tipusokat ismersz, melyiket mikor kell hasznalni (5)
Mi az altalanos és az alkalmazott geofizika kozti kiilonbség (3)

Mi a COP (3)

Mi a hévezetési tényez6(4)

ok wnN PR

Mi szlikséges geotermikus energiatermelG6 rendszer létrehozdsahoz (geoldgiai szempontbdl),
hol keresnél ilyen helyet Mo-on (10)

Szelvény értelmezés: (15)

Az aldbbi geofizikai szelvény alapjan hatarozd meg a rétegsort. Hova tennéd a sz(ir6z6tt szakaszt? (A
vizsgan természetesen még nem latott szelvényt fogtok kapni)
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Szamolas (30):

1. Mennyi Svdjc teljes teriiletének h6vesztesége, ha terilete: 41285 km?, 5000 m mélységben

170 °C, 10 m-en pedig 9 °C az uralkodd hémérséklet (5)

2. Szamitsd ki, melyik orszagban mekkora az atlagos héfluxus, ha

Olaszo. | Magyaro. | Finno.
1100 900 580 | 40 km-en 1200 Mpa mért hémérséklet °C
4 3.7 2 Atlagos hévezetési tényezé W/m*°C
héfluxus ?

és 15 m mélyen mindharom orszagban 9 °C uralkodik (9)

3. Mennyi a héfluxus (g1,92,93) az abran megjelolt 3 pontban, ha
felszin kdzelében 9°C, 5000 m mélységben 130 °C, van. A Prepannon rétegek

hévezetési tényez6je: 4 W/m °C, a fiatalabb rétegek h6vezetési tényezdje: 2.1
W/m°C.
d1=200m, d2=4800m, d3=3000m, d4=2000m, d5=500m, d6=4500m

Az abran jelold be a 25, 50, 100°C-os izotermakat (16)
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Osszesen 70 p, Elsé két feladattipusbdl minimum 20 p-ot, szamitasbél minimum 15 p —ot kell elérni.

0-34 p
35-42 p
43-51p
52-60 p
61-70 p

u b W N R



